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Film pod zvijezdama – ima li boljeg ljetnog 
doživljaja? Za sve one koji već 58 godina 
sudjeluju u životu Festivala igranog flma 
u Puli – ispred ili iza platna, kao autori, 
gledatelji ili organizatori – jednostavno 
nema. Vođeni time, kreirali smo na ovoj 58. 
Puli dobre uvjete za stjecanje doživljaja koji 
se pamte. Neosporivo jest da je iskustvo 
gledanja vrsnih, kako nacionalnih tako i 
stranih, filmova pod otvorenim zvjezdanim 
nebom obgrljeni Arenom – nezaboravno, 
da je Arena ta koja svake godine (svojom 
unikatnošću i tradicijom koju nose njene 
začudne zidine) daje važan obol cijelome 
Festivalu! No, Festival se (i film) proširio 
i izvan nje – na tajanstveni Kaštel, u 
novoobnovljeno Kino Valli – zavladao 
ulicama i trgovima Pule. 

Na ovogodišnjem Festivalu bit će prikazano 
177 flmova! Osim gledanja filmova, svojim 
popratnim flmskim programima Festival 
nudi mogućnost učenja i sudjelovanja u 
stvaranju flma putem radionica i amaterskih 
filmskih natječaja. Valja posjetiti i 
umjetničke izložbe. Ne zaboravite glazbene 
programe – ima ih za svakoga.

Festival živi i u virtualnom svijetu novih 
medija. Naše mrežne stranice, Facebook 
društvena mreža i YouTube, omogućuju 
nam da tijekom cijele godine budemo u 
dodiru s našom publikom. I baš kad smo se, 

nakon velikih investicija, poželjeli napokon 
malo odmoriti – novi organizacijski izazov 
– prvi put upravo ove 2011. godine svih 
deset filmova u glavnoj sekciji Nacionalnog 
programa snimljeno je na digitalnom 
mediju i bit će, uz pomoć sponzora, u Areni 
i Kinu Valli prikazani na najsuvremenijem 
i tehnički najnaprednijem projekcijskom 
sustavu. Događaj je to koji će se zasigurno 
pamtiti u povijesti hrvatskoga filma.

Što to potiče i daje snagu nevelikom i 
mladom organizacijskom timu, osnaženom 
tijekom Festivala brojnim suradnicima, 
a od ove godine i volonterima (sve sami 
svestrani i znatiželjni mladi ljudi puni 
ljubavi prema Puli i filmu), da i dalje pomiče 
granice? Dobra suradnja s producentima, 
redateljima, glumcima, ostalim autorima i 
distributerima te prepoznavanje Festivala 
od strane: pokrovitelja, donatora, partnera, 
sponzora i brojnih ustanova i poduzeća koje 
Festival podupiru. I, dakako, uvijek i nanovo 
– pulska publika svih dobnih skupina koja 
voli film, posebice nacionalni. Stoga, jedno 
veliko iskreno hvala svima koji dobrom 
voljom i energijom ustraju u stvaranju 
ovakve Pule.

Festival nudi i nešto što smo naslijedili: 
ljepotu morske obale i modrinu mora, 
gastronomske delicije, otvoreno srce i 
osmijeh!

Naš je prijedlog – uzmite godišnji odmor i 
uživajte na 58. festivalu igranog filma u Puli. 

Želimo Vam dobrodošlicu, od srca!

ravnateljica Festivala Zdenka Višković -Vukić

Pozdravna riječ ravnateljice Festivala

POD ZVJEZDANIM NEBOM PULE



58. festival igranog filma u Puli programski 
je najveći u protekla dva desetljeća hrvatske 
državnosti, i to u svim segmentima. 
Kontinuirani programski razvoj doživio je 
ove godine vrhunac s deset filmskih i deset 
popratnih programa, s ukupno 177 filmova 
koji će biti prikazivani tijekom 17 dana 
projekcija. Nakon skromnijih  devedesetih, 
kada se ipak i u teškim godinama uspio 
sačuvati festivalski plamen, njegovo drugo 
desetljeće unutar neovisne države obilježila 
je internacionalizacija, a posljednjih 
pet godina organizacijska i financijska 
konsolidacija, tehnička i infrastrukturna 
obnova, programska ekspanzija i 
kontinuirani rast broja gledatelja, kojih je 
prošle godine bilo više od 77 tisuća.  
Arena će prvi put u povijesti ugostiti deset 
hrvatskih filmova, a tu je i rekordnih devet 

manjinskih koprodukcija. Najveća su novina 
ovogodišnjeg Festivala digitalne projekcije 
u Areni, što nije samo veliki organizacijsko-
tehnički pomak, nego i programski, jer čini 
Arenu pristupačnijom za nezavisni film. 
Posebno nam zadovoljstvo čini činjenica 
da je HAVC podupro pet nezavisnih filmova 
pozvanih u konkurenciju Festivala. Ove 
su godine šestero redatelja debitanti, a 
program je žanrovski vrlo raznovrstan: u 
tri ovogodišnja hrvatska filma glavni su 
junaci djeca, imamo dvije drame ljubavno-
obiteljske tematike, ali i tri kriminalistička 
trilera, ratnu dramu i erotsku komediju. 

Prikazujemo trinaest stranih filmova iz 
kinematografija regija koje je Festival 
nekad okupljao, od čega ih je sedam u 
programu manjinskih koprodukcija, pet u 
Međunarodnom, a jedan u Pulici. Donosimo 
njihove nacionalne laureate, ali i filmove 
najpopularnije među gledateljima.

U programu kratkog filma prikazujemo 
dvadeset filmova, od kojih su deset režirale 
mlade redateljice, što govori o novom 
trendu mladog hrvatskog filma, koji polako  
prelazi i na dugometražni film, a treba 
naglasiti da je većina ostvarenja erotske 
tematike. 

U novom programu Puladok prikazivat ćemo 
dokumentarce koji su vezani za povijest 
Festivala igranog filma u Puli i hrvatskog 
filma, a ove godine bit će zanimljivo vidjeti 

dva filmska pristupa odnosu politike i filma 
u povijesti naše kinematografje.

Program filmske glazbe predstavlja filmske 
songove dive Gabi Novak, a kroz otvaranje 
obilježava stogodišnjicu velikog Bernarda 
Herrmanna i podsjeća na snagu dugo 
vremena zaboravljene partiture Gottfrieda 
Huppertza za flm Metropolis Fritza Langa. 

Međunarodni program donosi 22 ostvarenja: 
5 iz zemlje prijatelja Festivala – Italije, još 
11 europskih u programu Europolis te 6 u 
Meridijanima, u kojima idemo od Kanade 
i Sjedinjenih Država preko Irana do Kine i 
Južne Koreje. Nikad ne uzimamo filmove 
samo zbog osvojenih nagrada, no ove su 
se godine procjene preklopile pa imamo i 
dobitnika Zlatnog medvjeda i dva osvajača 
Zlatnog globusa za najbolji film. 

Konačno, ovogodišnja retrospektiva 
posvećena je Jamesu Ivoryju, jednom 
od najvećih redateljskih perfekcionista 
današnjice, umjetniku iznimno rafniranog 
ukusa i postojane estetike, čija filmska 
karijera traje gotovo koliko i Pulski festival 
i koji je osobito u području književnih 
adaptacija postavio teško dostižne 
standarde.

Uživajte u filmovima!

umjetnički ravnatelj Festivala Zlatko 
Vidačković

Pozdravna riječ umjetničkog ravnatelja Festivala

NAJVEĆI FESTIVAL U 20 GODINA



James Ivory, jedan od najuglednijih 
svjetskih filmskih redatelja čija karijera 
traje tek koju godinu manje od pulskog 
Festivala igranog filma, stigao je u Pulu. 
Uistinu posebnom gostu posvećena je i 
ovogodišnja retrospektiva u sklopu koje 
su gledatelji u prvom festivalskom tjednu 
mogli vidjeti deset filmova iz različitih 
faza njegova stvaralaštva dok je posljed-
nji, jedanaesti film, Bostonci, na rasporedu 
u nedjelju, 17. srpnja u 17 sati u Kinu 
Valli. Nakon projekcije, kojoj će i osobno 
prisustvovati, James Ivory će razgovarati 
s gledateljima i odgovarati na njihova 
pitanja. 

James Ivory bio je i sam uključen u izbor 
filmova za retrospektivu, kojoj je, uz Žegu 
i prašinu (1983), dobro znani naslov iz in-
dijske faze, dvije adaptacije djela Henryja 
Jamesa –  Europljane (1979) i Bostonce 
(1984), koje, kao i Kvartet (1981), pripada-
ju američkoj fazi, te njegove najpoznatije 
i najnagrađivanije filmove –  Soba s po-
gledom (1985), Maurice (1987) i Na kraju 
dana (1992) iz britanske faze, pridodao 
tri filma u kojima, kako je sam rekao u 

neformalnom razgovoru, „nitko ne izlazi 
iz kočije“. Riječ je o filmovima Shakespeare 
Wallah (1965), Robovi New Yorka (1989) i 
Razvod na francuski način (2000). 

Svoj predzadnji film, Bijelu groficu (2005), 
James Ivory osobno je predstavio uoči 
pojekcije na pulskom Kaštelu. Naglasio 
je kako voli svoje filmove gledati na 
velikom platnu, a da ga uz Bijelu groficu, 
raskošan povijesni film sniman u Kini, 
vežu posebne uspomene, jer čak troje 
ljudi koji su velikim dijelom zaslužni za 
njegov nastanak nažalost više nije među 
nama: njegov partner i producent Ismail 
Merchant, glavna glumica Natasha Rich-
ardson i njezina teta, također glumica, 
Lynn Redgrave. Ismail Merchant, rekao je 
Ivory, volio je posjećivati filmske festi-
vale i zasigurno bi uživao u atmosferi na 
Kaštelu. 

Jamesu Ivoryju na svečanom će otvaranju 
58. festivala igranog filma u Puli biti dodi-
jeljena Zlatna Arena za životni doprinos 
filmskoj umjetnosti. 

Gost 58. Festivala: James Ivory

AMERIKANAC U PULI
Jamesu Ivoryju na svečanom će otvaranju 58. festivala igranog filma u Puli biti dodijeljena Zlatna 
Arena za životni doprinos filmskoj umjetnosti



Razgovarao Goran Ivanišević

Mlada srbijanska redateljica Mila Turajlić 
predstavila je na pulskom Kaštelu svoj 
dugometražni dokumentarni prvijenac Cinema 
Komunisto. Riječ je o filmu koji, ukratko rečeno, 
daje svoje viđenje kinematografije države koje 
više nema, otkrivajući pritom i mnoštvo slabije 
poznatih, ali i gotovo nepoznatih detalja. Mila 
Turajlić redateljica je dojmljiva profesionalna 
životopisa koji, uz ostalo, uključuje školovanje 
na London School of Economics (diplomski 
studij politike i međunarodnih odnosa te 
poslijediplomski studij medija i komunikacije), 
diplomu na Katedri za filmsku i televizijsku 
produkciju Fakulteta dramskih umetnosti u 
Beogradu te specijalizaciju iz dokumentarnog 
filma na slavnoj La Femis u Parizu. 

Odakle ideja za nastanak filma Cinema 
Komunisto? 
Zametak onoga što će kasnije postati Cinema 
Komunisto pojavio se kad sam prvi put posjetila 
Filmski grad Avala filma. Smješten u srcu 
Beograda, taj me je filmski studio, o kojem 
gotovo ništa dotad nisam znala, na neki način 
osvojio svojom magijom. Šest godina prošlo 
je od te prve ideje do svjetske premijere filma. 
Kako pripadam generaciji koja je rođena u bivšoj 
državi, željela sam o njoj nešto više saznati, 
a to je danas prilično teško. Činilo mi se da je 
mogu bolje upoznati upoznam li se bolje s 
njezinom kinematografijom i krenula sam od 
toga. U Jugoslaviji je snimljeno više od sedamsto 
filmova, a istražujući po brojnim arhivima, 
kako u onima u državama nastalima raspadom 
Jugoslavije, tako i u inozemstvu, uspjela sam 
otkriti i pogledati njih samo 320. Činilo mi se 
da, kako je nestala ta država, isto tako nestaje i 
njezina kinematografija te sam odlučila reagirati 
kako bih to pokušala spriječiti. 

Dugo ste radili na projektu. Kako ste riješlili 
problem financija?
Sredstva sam prikupljala iz raznih izvora, od 
gradskih preko državnih do inozemnih, no kad 
sam dovršila film, došao je njegov najskuplji 
dio. Trebalo je platiti sva autorska prava i da mi 
u toj fazi nije u pomoć priskočio jedan privatni 
financijer, ne bih mogla završiti film. 

Dosta ste istraživali po arhivima. Koja su za 
Vas bila najzanimljivija otkrića? 
Jedno od takvih otkrića bio je snimak u kojem 
Josip Broz razgovara s Richardom Burtonom 
na tečnom engleskom jeziku. To je doista 

rijedak snimak. Dugo je trebalo dok nisam 
dobila dozvolu za pristup Titovu osobnom 
arhivu, a ono što sam tamo našla bilo mi je 
poprilično iznenađenje. Primjerice, dok danas 
političare nerijetko doživljavamo kao ne baš 
osobito odgovorne prema poslu kojim se bave, 
organiziranost i sistematičnost Titova osobnog 
arhiva, transkripti razgovora i ostali dokumenti 
upućuju na visokoprofesionalna političara. 
Također, poznato je da je Tito bio na neki način 
uključen u nastanak mnogih partizanskih 
filmova, ali je otkriće njegovih bilješki na 
scenarijima tih filmova bilo vrlo uzbudljivo. 
Filmaši su ga često konzultirali oko povijesnih 
činjenica kada su u pitanju ratni filmovi.

Je li Tito bio uključen u nastanak ostalih 
filmova?
Ne izravno, ali se iz transkripata vidi da je u 
razgovoru s filmašima iznosio svoje mišljenje i o 
drugim filmovima i vjerujem da to nije bilo bez 
odjeka. 

Jedno od iznenađujućih otkrića zasigurno je 
bio i Aleksandar Leka Konstantinović.
Nakon otprilike godinu dana rada na filmu prvi 
sam put čula ime Aleksandra Konstantinovića 
zvanog Leka. Riječ je o Titovu osobnom 
kinooperateru, čovjeku koji je u Titovoj službi 
proveo više od trideset godina i prikazivao mu 
iz dana u dan, svake večeri, film. Ukupno više 
od osam tisuća filmova. Leka je bio samozatajan 
i iznimno odan Titu do kraja. Nikad se nije 
medijski eksponirao ni davao intervjue. Dosta 
mi je trebalo da ga nagovorim na suradnju, a 
kad sam uspjela, preda mnom se otvorio jedan 
nov svijet. Odmah sam prepoznala da će upravo 
njegova priča biti srce filma, jer je riječ o osobnoj 
i intimnoj ispovijedi. Leka je bio uključen u 
gotovo svaki korak nastanka filma, jer bih ga 
upoznala sa svakim novim otkrićem u procesu 
rada na filmu, prokomentirali bismo ga, a ono bi 
kod njega oživjelo i neke davne uspomene. Leka 
nažalost nije doživio premijeru filma, no kako 
je znao svaku etapu rada, vjerujem da bi bio 
zadovoljan njegovim konačnim izgledom. 

Na internetskoj stranici filma 
www.cinemakomunisto.com pokrenuli ste 
peticiju za spas Avala filma. 
Avala film je društveno vlasništvo, dakle 
kategorija koja više ne postoji. Riječ je o 
kulturnom blagu, i to za čije očuvanje apeliram 
i u filmu, jer bi u najavljenoj likvidaciji svi 
materijali iz njegova skladišta uskoro mogli 
završiti na smetlištu. Kako su me u razgovorima 

nakon projekcija ljudi diljem svijeta pitali što se 
može napraviti, odlučila sam pokrenuti peticiju 
i uputiti je vlasti Republike Srbije. Učinila sam 
to kako bih pokušala zaustaviti najavljenu 
likvidaciju Avala filma, jer ne želim misliti kako bi 
izgledalo da na tom atraktivnom zemljištu nikne 
neki novi šoping-centar. 

Kakvi su Vam dalji planovi s filmom?
Nakon svjetske premijere na IDFA-u u 
Amsterdamu film je započeo uspješnu 
festivalsku distribuciju diljem svijeta. Američka 
premijera bila je na Tribeca Film Festivalu. Film 
je prikazan i u većini država nastalih na području 
bivše Jugoslavije. Nakon premijere u Puli slijedi 
Sarajevo, čime će i taj krug biti zatvoren. U Srbiji 
je film imao kinodistribuciju, što se domaćem 
dokumentarnom filmu dogodilo prvi put u 
novije vrijeme. 

Kakve su reakcije?
Bilo je zanimljivo promatrati različite reakcije 
i uspoređivati one u inozemstvu, gdje su film 
uglavnom gledali ljudi koji ne znaju gotovo ništa 
o vremenu o kojem govori, i na ovim prostorima, 
gdje publika dobro poznaje i prepoznaje o čemu 
film govori. Negativnih reakcija nije bilo, osim 
komentara o tome zašto sam nešto uključila, a 
nešto drugo ne. To me nije iznenadilo. Zapravo 
sam i očekivala i priželjkivala polemiku takve 
vrste i drago mi je da je do nje došlo.

Razgovor: Mila Turajlić, redateljica filma Cinema Komunisto

IZ TITOVA OSOBNOG ARHIVA
Aleksandar Konstantinović zvani Leka, Titov osobni kinooperater tijekom više od trideset godina 
prikazao je Titu više od osam tisuća filmova. Nikad se nije medijski eksponirao ni davao intervjue. 
Dosta mi je trebalo da ga nagovorim na suradnju, a kad sam uspjela, preda mnom se otvorio jedan 
nov svijet. Odmah sam prepoznala da će upravo njegova priča biti srce filma



Intervju: Gabi Novak, pjevačka diva hrvatske glazbene scene

LJUBAV ILI ŠALA
Najveća je sreća u mojoj estradnoj putanji bila to što sam uspješno preskočila prag svih glazbenih 
promjena, a to nije lako.

razgovarao Daniel Rafaelić

Na ovogodišnjem filmskom festivalu u Puli 
u nedjelju 17. srpnja održat ćete koncert 
na kojem ćete izvesti izbor svojih pjesama 
koje su obilježile brojne filmove, ali i Vašu 
karijeru...
Zamislila sam taj nastup na taj način da zapravo 
počnem od samog početka, kada sam radila 
kao crtačica u Zagreb filmu. S obzirom na to 
da sam uvijek tamo pjevušila, Nikola Kostelac 
mi je predložio: „kad već tu stalno pjevaš, ne bi 
bilo loše da zapjevaš i time oživiš jedan lik“. I 
tako je i bilo te je nastao crtić Susret u snu. Radni 
naziv mu je bio Benko Kamenko, a ja tu pjevam, 
oživljavam, dajem glas jednoj curici.

Crtića je bilo još...
Napravila sam i jedan predivan crtić s Boškom 
Petrovićem. Gledali smo film, ja sam pjevala a 
on je s vibrafonom svirao, s nekim lopticama... 
ali taj crtić više ne postoji. Tad je bio daleko 
veći kulturološki interes za film. U to vrijeme 
sve se pokrenulo u Zagreb filmu. Nikad nisam 
imala nikakvih ambicija da budem pjevačica 
nego je to zapravo bio motiv da ostavim crtani 
film. Budući da su mnogi kompozitori tada jako 
mnogo radili i bili gosti Zagreb filma, pojavio se 
tako i Bojan Adamič koji je onda radio sve ove 
naše najbolje filmove i rekao: „Tko je ta mala 
koja pjeva?“. „Radnica“, rekli su mu. Svi smo bili 
tada u kutama tamo u onom kinu u Vlaškoj: 
Bourek, Duško Vukotić, zapravo naš jedini os-
karovac, i on je to formirao, taj novi Zagreb film. 
Svi moji kolege, neki s primijenjene umjetnosti, 
bili su tamo, ekipa je bila grandiozna. Čak je 
i Mimica radio film Strašilo, a ja sam mu bila 
scenograf.
I onda je Bojan Adamič zvao mene, a kako sam 
ja zaista pratila glazbu, bila sam uzbuđena i 
onda mi je ponudio da dođem i budem gost... 
„Šta pjevaš?“, pitao me. „Sklona sam najviše 
jazzu“, rekla sam. „Napravit ću ti dva aranžmana, 
doći ću po tebe u Zagreb s mojim Big ban-
dom“... i tako se to pokrenulo. On je tada bio na 
turneji, a kada je došao taj čitav program tu u 
Zagreb, dobila sam prvu ponudu za Tanhoferov 
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To je bila pjesma iz filma Ljubav i moda, Vi i 
Mija Aleskić...
Kad sam ja to neki dan vidjela, kako glumim, 
umrla sam od smijeha...

U zadnjih par godina često su Vam redatelji 
krali pjesme za svoje filmove, a da Vas nisu 
pitali... posebno dvojica. 

Da, tako su ukrali Pusti me da spavam - to je 
tako divna šansona, pa Još uvijek. A to je u 
dotičnom filmu tako banalno napravljano. To 
je scena u kojoj neki poštar, neki mladi dečko, 
obavlja seksualni čin sa ženom koja je starija 
od njega, i ona viče: „Daj! Daj! Jače, jače!“, onda 
on nju hvata za stražnjicu... Prestrašno! A preko 
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Živorad Tomić
(Zagreb 1951) Od sredine sedamdesetih 
objavljuje filmske kritike i eseje u različitim 
novinama i časopisima (Film, Hrvatski flmski lje-
topis, Nedjeljna Dalmacija, Jutarnji list...). Izbor 
filmskih kritika i eseja objavio je u knjizi Užitak 
gledanja 2007. Režirao je cjelovečernje igrane 
filmove Kraljeva završnica (1987) i Diploma za 
smrt (1989).

Nataša Janjić
(Split, 1981) Diplomirala je glumu na Akademi-
ji dramske umjetnosti u Zagrebu 2004. Članica 
je ansambla Dramskog kazališta Gavella u Za-
grebu. Filmografija: Volim te (2005), Sve džaba 
(2006, Zlatna Arena za najbolju sporednu 
ulogu), Pravo čudo (2007), Kradljivac uspomena 
(2007), U zemlji čudesa, Sveti Georgije ubiva 
aždahu (2009).

Vladimir Tadej
(Novska, 1925) Rad na filmu započinje 1947. 
Bio je scenograf na osamdesetak filmova. 
Vrstan je redatelj flmova za djecu (Družba Pere 
Kvržice, Hajdučka vremena, Tajna starog tavana, 

Kanjon opasnih igara). Najveće uspjehe kao 
redatelj postiže komedijom Žuta te dramom 
Hitler iz našeg sokaka (1975, Srebrna Arena za 
režiju). 

Goran Dević 
(Sisak, 1971) Autor je dokumentarnih filmova 
Uvozne vrane, Nemam ti šta reć’ lijepo, 3, Sretna 
zemlja, Poplava i Don Juan: Oprostite gospođice. 
Za debitantski dugometražni igrani film Crnci 
(2009), za koji je napisao scenarij i režirao ga 
zajedno sa Zvonimirom Jurićem, s kore-
dateljem nagrađen je Zlatnom Arenom za 
režiju.

Stanko Herceg 
(Zagreb, 1964) Bio je direktor fotografije u 
više dugometražnih (Čovjek ispod stola, Pravo 
čudo, Armin, Snivaj, zlato moje, Posljednja volja, 
Bogorodica, Rusko meso) i kratkih igranih, do-
kumentarnih i eksperimentalnih filmova, koji 
su sudjelovali na domaćim i međunarodnim 
filmskim festivalima. Izlaže na skupnim i samo-
stalnim izložbama.

FILMSKE PROJEKCIJE U ARENI, 16. - 23. 
srpnja 2011.
1. ULAZNICE
    • CIJENA ULAZNICE 15,00 kn
     16., 17., 18., 20., 21., 22. srpnja 2011.
    • CIJENA ULAZNICE 30,00 kn 
      19. i 23. srpnja 2011.
Komplet ulaznica za sve večeri u Areni prodavati 
će se po cijeni od 120,00kn.
Djeca do 5 godina starosti imaju slobodan ulaz 
za sve filmske večeri u Areni. 
Ulaznica je ujedno i glasački listić za nagradu 
publike Zlatna vrata Pule.
Zlatna vrata Pule je nagrada publike u Areni za 
najbolji film u Nacionalnom programu (glavna 
sekcija i sekcija manjinskih koprodukcija) prika-
zanom u Areni.
Informacije i rezervacije: prodaja@pulafilmfes-
tival.hr
Ulaznica se putem elektroničke pošte može 
rezervirati najkasnije do 24:00 sata tekućeg 
dana za sljedeću večer. Nismo u mogućnosti 
rezervirati ulaznice za istu večer. 

Prodaja ulaznica
    • INFO PUNKT FESTIVALA NA GIARDINIMA
      9. - 23. srpnja 2011. od 9.00 do 13.00 i od 
18.00 do 22.00 sati
      - prodaja ulaznica
      - preuzimanje ulaznica rezerviranih putem 
elektroničke pošte 
      - preuzimanje ulaznica kupljenih putem 
interneta 
   • ISPRED ARENE
     16. - 23. srpnja 2011. od 18.00 do 23.30 sati
     - prodaja ulaznica
     - preuzimanje ulaznica uz pokaz vaučera 
(Kompas)
 • Internet prodaja  

OSTALE FILMSKE PROJEKCIJE  - 
ULAZ SLOBODAN
    • KAŠTEL od 9. do 15. srpnja 2011. 
    • KINO Valli od 9. do 23. srpnja 2011. 
    • Broj sjedala je ograničen: Kaštel - 600 sjedala 
i Kino Valli – 209  te pozivamo gledatelje da 
      zauzmu svoja mjesta na vrijeme. 

2. PROPUSNICE - Prijatelj  Festivala 
Arena – 16, 17, 18, 20, 21. I 22. srpnja 2011.
    • Prijatelji Festivala: srednjoškolci (svjedodžba) 
studenti (iksica) te umirovljenici (isječak 
      mirovine) ostvaruju pravo na kupnju  pro-
pusnice   u vrijednosti od ukupno 10,00 kn za 
      filmske večeri u Areni 16, 17, 18, 20, 21. I 22. 
srpnja.
    • Osobe s invaliditetom i njihova pratnja (val-
jana isprava) ostvaruju pravo na  besplatnu 
      propusnicu . 
    • 19. i 23. srpnja zbog premijere hitova pro-
pusnice nisu u funkciji
Propusnice Prijatelj Festivala mogu se kupiti/
preuzeti isključivo na:
    • INFO PUNKTU FESTIVALA NA GIARDINIMA
      od 9. srpnja 2011. od 9.00 do 22.00 sati

ULAZNICE

Živorad Tomić predsjednik žirija

Ocjenjivački sud Nacionalnog programa



Krokodili su najbolji
Iz godine u godinu program matineja 
za djecu privlači sve veću pozornost 
pa je tako i ove godine dosegnut 
novi vrhunac. Gotovo svaki dan 

tražio se stolac više, a djeci i njihovim 
roditeljima nije smetalo ponekad 
sjediti i na stepenicama. Svaki je film 
u prosjeku gledalo 190 gledatelja, a 

rekordna posjećenost zabilježena 
je na klasiku dječje kinematografije, 
francuskom Crvenom balonu, i uvijek 
dragom, ovaj put ruskom animiranom 
mjuziklu, Ružnom pačetu. Osim tih 
dvaju filmova prikazani su i hrvatski 
klasik Tajna starog tavana, njemački 
Krokodili, slovenski Mi idemo svojim 
putem i francuska Bijela griva te 
animirani filmovi -  njemačko-britanski 
Gruffalo,francuski Život jednog mačka 
i francusko-kanadski Mèlie u proljeće. 
Dvoranom su odjekivali različiti 
jezici koji nisu predstavljali barijeru 
u razumijevanju filmova ni onim 
najmlađima koji još ne znaju čitati. 

O tome koji je film najbolji odlučivao 
je osmeročlani, od milja prozvan mini 
žiri, koji su činila djeca u dobi od 6 do 
13 godina. Članovi žirija su: Lisa Karan 
(10 god), Nola Kliček (9 god), Bojan 

Crnogorčić (10 god), Lana Crnogorčić (9 
god), Ivan Račan (9 god), Luka Brodarić 
(12 god), Denis Joldić (13 god) i Luna 
Vojnović (6 god). Najbolji film, koji je od 
svih dobio čistu peticu, su – Krokodili. 
Doviđenja dogodine!

Ružno pače 
Gadkiy utyonok / The Ugly Duckling
redatelj / director Garri Bardin, animirani mjuzikl / animated musical, Rusija / Russia, 2010,  
75 min

Čuveno Andersenovo Ružno pače u ovoj je animiranoj adaptaciji dobilo nov 
glazbeno-komični ton. Priča počinje u seoskom dvorištu u kojem se izlegne 
neobično pače...

Garri Bardin (1941) redatelj je animiranih filmova, scenarist, producent. 
Za vrijeme Sovjetskoga Saveza radio je za Soyuzmultfilm, gdje je snimio 
15 filmova za koje je dobio niz nagrada u zemlji i u inozemstvu. Godine 
1991. osniva studio Stayer. Priznat je i uspješan zahvaljujući različitim 
tehnikama i materijalima koje je rabio, primjerice šibice u Sukobu, užad u 
Braku, žicu u Čudacima ili origami u recentnom ostvarenju Adagio.

Krokodili 
Vorstadtkrokodile / The Crocodiles
redatelj / director Christian Ditter, pustolovni / adventure, Njemačka / Germany, 2009, 98 min

Kako bi ostvario najveći san i postao dio Krokodila, najcool družine na 
svijetu, desetogodišnji Hannes mora proći izazov, no stvari se zakompliciraju 
i nađe se u opasnosti...

Christian Ditter (1977) još kao dijete obožavao je filmove. 
Kao trinaestogodišnjak postao je član školske snimateljske 
skupine, a kad mu je bilo šesnaest, pobijedio je na WDR-ovu 
natječaju za najbolju video snimku. Nakon završetka srednje 
škole upisao se na Filmsku školu u Münchenu. Njegov diplomski 
film Francuski za početnike imao je uspješnu kinodistribuciju.  
Krokodili su također bili uspješni, toliko da je 2010. snimljen i nastavak. 

Život jednog mačka 
Une vie de Chat / A Cat in Paris
redatelji / directors Jean-Loup Felicioli i Alain Gagnol, animirani pustolovni / animated 
adventure, Francuska / France, 2010, 62 min

Mačak je danju s djevojčicom Zoé, kćerkom policijske načelnice, a noću je 
lopov na pariškim krovovima. Dok Zoéina majka istražuje noćne provale, 
zločinac otima Zoé.

Alain Gagnol (1967) i Jean-Loup Felicioli (1960) francuski su animatori 
i redatelji animiranih filmova. Od 1987. rade u studiju Folimage. Njihov 
prvi zajednički animirani film bio je L’égoïste (1995), a slijedi ga televizijski 
serijal Les tragédies minuscules (1999) i filmovi Le nez à la fenêtre (2000), Le 
couloir (2005) te Mauvais temps (2006). Najčešće rade prema Alainovim 
tekstovima, a on je i autor nekolicine crnohumornih krimića. Život jednog 
mačka njihov je prvi dugometražni film.
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Adapted from the Andersen tale, 
The Ugly Duckling is here played 
out in a musical comedy mode. 
The story is set in a farmyard where 
a very unusual duckling emerges 
from an egg...

Garri Bardin (1941) is an animation director, screenwriter and producer. 
During Soviet times he was with Soyuzmultfilm where he made 15 films 
and won many prizes both at home and abroad. In 1991 he founded 
his own studio, Stayer. He owes his recognition and success to a variety 
of techniques and materials he used, such as matches in Conflict, ropes 
in Marriage, wire in Freaks, or origami in one of his recent films Adagio. 

In order to fulfil his biggest dream 
and join the coolest gang in the 
world, The Crocodiles, ten-year-old 
Hannes has to accept a challenge. 
Things go wrong and Hannes faces 
serious danger...

Christian Ditter (1977) loved films already as a child. At 13 he became a 
member of a school video group and at 16 he won a WDR video contest. 
After graduating from high school, he enrolled at Munich Film School. 
His graduating film French for Beginners was picked up for theatrical 
release and became an instant hit. The Crocodıles were that successful 
that a sequel was made in 2010.

 

By day, the cat lives with Zoe, a 
daughter of a police officer. By 
night, he works as a burglar on 
Paris rooftops. One day, while Zoe’s 
mother investigates a series of night 
burglaries, a criminal kidnaps Zoe.

Alain Gagnol (1967) and Jean-Loup Felicioli (1960) are French 
animators and animated film directors. Since 1987 they have been 
working together at Folimage. The first animated film that they made 
together was L’égoïste (1995) and after that they made the TV serial Les 
tragédies minuscules (1999) and the films Le nez à la fenêtre (2000), Le 
couloir (2005) and Mauvais temps (2006). They mostly make adaptations 
of Alain’s texts. Alain is also the author of a number of dark humour crime 
stories. A Cat in Paris is their first full-length film
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subota, 16. srpnja 2011.

9:15 Kino Valli
projekcija za novinare i akreditirane
Lea i Darija 101’, B. Ivanda 

11:00 Kino Valli
projekcija za novinare i akreditirane
Prošle noći, 106’, M. Tadjedin  

11:20 Circolo
Festivalske konferencije za novinare

1. ekipa Šišanje  
2. ekipa Circus Fantasticus 
3. ekipa Montevideo  

13:00 Circolo
Festivalske konferencije za novinare

4. Festivalska direkcija
5. ekipa svečanog otvaranja
6. Ocjenjivački sud  

Međunarodnog programa
7. retrospektiva J. Ivory
8. ekipa Lea i Darija  

15:00 Kino Valli
Montevideo, 140’, D. Bjelogrlić 

17:35 Kino Valli 
Šišanje, 98’, S. Filipović  

19:30 Kino Valli
Program hrvatskih kratkih igranih 
filmova   

21:30 Arena
Svečano otvaranje 
Lea i Darija 101’, B. Ivanda

22:15 Kino Valli
Circus Fantasticus, 75’, J. Burger

22:30 Portarata
Mali leteći medvjedići

22:15 Forum
Orkestar mladih iz Strasbourga

22:30 Rojc
Solarno kino

23:45 Arena
Prošle noći, 92’, M. Tadjedin

DANAS
NA FESTIVALU

DANAS NA PROGRAMU

Lea i Darija  • Lea and Daria

Koko i duhovi   • Koko and the Ghosts

Duh babe Ilonke  • The Little Gypsy Witch

Kotlovina  • Kotlovina

Korak po korak  • Step By Step

Ćaća  • Daddy

Josef  • Josef

Mrak  • Darkness

Fleke  • Blurs

7 seX 7  • 7 seX 7

NACIONALNI PROGRAM

GLAVNA SEKCIJA

NATIONAL PROGRAMME

MAIN SECTION

Prošle noći
Last Night

ljubavna drama / romantic drama
SAD, Francuska / USA, France, 2010, 92 min / 1h32, 35mm

produkcijske kuće / production companies: Nick Wechsler Productions, Gaumont
producenti / producers: Nick Wechsler, Massy Tadjedin, Sidonie Dumas

režija / directed by: Massy Tadjedin
scenarij / written by: Massy Tadjedin
u glavnim ulogama / starring: Keira Knightley, Sam Worthington, Guillaume 
Canet, Eva Mendes, Daniel Eric Gold, Scott Adsit
snimatelj / cinematography: Peter Deming
montaža / editing: Susan E. Morse
scenografija / set design: Tim Grimes
kostimografija / costume design: Ann Roth
skladatelj / music: Clint Mansell

SADRŽAJ: Međusobna vjernost mladih njujorških 
supružnika doći će na kušnju tijekom noći razdvojenosti. 
Michael se osjeća usamljenim na poslovnom putu s 
atraktivnom novom kolegicom, dok Johanna nailazi na 
nekadašnju veliku ljubav...

O REDATELJICI: Massy Tadjedin (Tehran, Iran, 1978) je 
scenaristica, redateljica i producentica. Odrasla je u 
Kaliforniji (Orange County), a danas živi u Los Angelesu. 
Studirala je englesku književnost na Harvardu. 
Scenaristica je filmova Leo (redatelj Mehdi Norowzian, 
2002), Pomračenje (The Jacket, redatelj John Maybury, 
2005) i kratkometražnog filma California Romanza, 
redateljskog debija Eve Mendes (2011), a kao redateljica 
debitira filmom Prošle noći. Producirala je sve filmove 
na kojima je radila osim Pomračenja. 

MEĐUNARODNA PREMIJERA: Filmski festival u Rimu 
2010. (film otvaranja)

SUMMARY: A young married couple in New York face 
temptation on the night when they are not together. 
While Michael feels lonely on a business trip with an 
attractive new colleague, Joana encounters the other 
great love of her life... 

DIRECTOR: Massy Tadjedin (Tehran, Iran, 1978) is a 
screenwriter, director and producer. She grew up in 
California (Orange County) and currently lives in Los 
Angeles. She studied English Literature at Harvard. 
She wrote the screenplay for the films Leo (directed by 
Mehdi Norowzian, 2002), The Jacket (directed by John 
Maybury, 2005) and the short film California Romanza 
(directorial debut by Eva Mendes, 2011). Tadjedin’s 
directorial debut is Last Night. She produced all the 
films she worked on except The Jacket. 

INTERNATIONAL PREMIERE: 2010 Rome Film Festival 
(opening film)
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Montevideo, Bog te video
Montevideo, Taste of a Dream
drama / drama 
Srbija / Serbia, 2010, 135 min / 2h16, 35 mm

produkcijska kuća / production company: Intermedia Network
producent / producer: Dejan Petrović

režija / directed by: Dragan Bjelogrlić
scenarij / written by: Srđan Dragojević, Ranko Božić, Dragan Bjelogrlić
u glavnim ulogama / starring: Miloš Biković, Milutin Karadžić, Viktor Savić, Nikola 
Đuričko, Nina Janković, Petar Strugar
snimatelj / cinematography: Goran Volarević
montaža / editing: Marko Glusac
scenografija / set design: Nemanja Petrović
kostimografija / costume design: Dragica Laušević, Dragica Pavlović
glazba / music: Magnifico

SADRŽAJ: Jugoslavenska nogometna reprezentacija 
želi otići na prvo svjetsko nogometno prvenstvo 
u Urugvaju 1930. Pred mladim su nogometašima 
pripreme i mnoštvo događaja koji će učvrstiti njihovo 
prijateljstvo...

O REDATELJU: Dragan Bjelogrlić (Opovo, Srbija, 1963) 
glumački je debi imao u filmu Boško Buha 1978. Godine 
1989. diplomirao je glumu na Akademiji dramskih 
umetnosti u Beogradu. Tijekom karijere nastupio je 
u više od šezdeset filmova i televizijskih serija koji 
su osvajali mnogobrojne nagrade na festivalima u 
Srbiji i inozemstvu. Montevideo, Bog te video njegov je 
redateljski debi koji je na matičnom kinotržištu vidjelo 
preko pola milijuna gledatelja. Bjelogrlić upravo snima 
nastavak. Glumačka filmografija (izbor): Lepa sela lepo 
gore, Rane, Sivi kamion crvene boje, Nataša, serije Vratit 
će se rode, Bolji život, Pozorište u kući. 

MEĐUNARODNA PREMIJERA: Filmski festival u Moskvi 
2011.

NAGRADE: nagrada publike na Filmskom festivalu u 
Moskvi
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SUMMARY: The Yugoslav national football team wants 
to go to the 1930 Football World Cup in Uruguay. Young 
football players face preparations and a lot of events 
that will strengthen their friendship…

DIRECTOR: Dragan Bjelogrlić (Opovo, Serbia, 1963) 
made his acting debut with the film Bosko Buha in 
1978. In 1989 he received a degree in Acting from the 
Academy of Dramatic Art in Belgrade. He has played 
in more than sixty films and TV series which received 
a number of awards at festivals in Serbia and abroad. 
Montevideo, Taste of a Dream marks his directorial debut 
and it was seen by more than half a million people at 
Serbian theatres. Bjelogrlić is shooting a sequel at the 
moment. Filmography as an actor (selection): Pretty 
Village, Pretty Flame, The Wounds, The Red Coloured Grey 
Truck, Natasha, the series The Storks Will Come Back, A 
Better Life, Theatre in the House. 

INTERNATIONAL PREMIERE: 2011 Moscow Film Festival

AWARDS: Audience Award at the Moscow Film Festival

Šišanje
Skinning
kriminalistički / crime
Srbija / Serbia 2010, 98 min / 1h38, 35 mm

produkcijska kuća / production company: Hypnopolis Film
producent / producer: Branislav Jević

režija / directed by: Stevan Filipović
scenarij / written by: Stevan Filipović, Dimitrije Vojnov
u glavnim ulogama / starring: Nikola Rakočević, Viktor Savić, Nikola Kojo, Nataša 
Tapušković, Bojana Novaković, Predrag Ejdus, Dragan Mićanović
snimatelj / cinematography: Mihajlo Savić
montaža / editing: Nataša Vranješ
scenografija / set design: Nenad Marković
kostimografija / costume design: Maja Mirković, Biljana Tegeltija
glazba / music: Ryan Leach

SADRŽAJ: Novica je nadareni matematičar koji 
pomisli da će svoje dječačke snove ostvariti ukoliko se 
pridruži jednoj od navijačkih grupa. Vođen karizmom 
navijačkog vođe Relje i zaljubljenošću u susjedu Minu, 
Novica postaje skinhed...

O REDATELJU: Stevan Filipović (Beograd, Srbija, 
1981) diplomirao je filmsku i televizijsku montažu na 
Fakultetu dramskih umetnosti u Beogradu. Redatelj je 
i montažer nekoliko dokumentarnih, kratkih igranih 
filmova te reklamnih i glazbenih spotova. Autor je 
scenarija za oba svoja dugometražna igrana filma 
Šejtanov ratnik (2006) i Šišanje, koji je u Srbiji vidjelo 
preko dvjesto tisuća gledatelja.

SUMMARY: Novica is a young maths genius who 
believes that all his childhood dreams will come true 
once he joins a group of football supporters. The 
charisma of the hooligan leader Relja and love for his 
neighbour Mina drive Novica into becoming one of the 
skinheads...

DIRECTOR: Stevan Filipović (Belgrade, Serbia, 1981) 
holds a degree in Film and Television Editing from the 
Faculty of Dramatic Art in Belgrade. His directing and 
editing credits include several documentaries, short 
films and commercials and music videos. He wrote the 
screenplays for his full-length features Shaitan’s Warrior 
(2006) and Skinning, seen in Serbia by more than two 
hundred thousand spectators.
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Circus Fantasticus
 Silent Sonata
drama/ drama
Slovenija, Irska, Švedska, Finska / Slovenia, Ireland, Sweden, Finland, 2010,  
75 min / 1h15, 35 mm

produkcijske kuće / production companies: Staragara, Fastnet Films,  
The Chimney Pot Group, Film i Väst, Fortissimo Films

producent / producer: Jožko Rutar, Petra Bašin, Morgan Bushe
režija / directed by: Janez Burger
scenarij / written by: Janez Burger
u glavnim ulogama / starring: Leon Lučev, Rene Bazinet, Pauliina Räsänen, Ravil 
Sultanov, Luna Zimić Mijović, Marjuta Slamič
snimatelj / cinematography: Diviš Marek
montaža / editing: Miloš Kalusek
scenografija / set design: Vasja Kokelj
kostimografija / costume design: Alan Hranitelj
glazba / music: Drago Ivanuša

SADRŽAJ: Muškarac ostaje sam sa svojom djecom 
u napola porušenoj kući usred pustoši. Granata je 
pogodila kuću i on očekuje novi napad, no umjesto 
toga dočeka karavanu vozila Circusa Fantasticus...

O REDATELJU: Janez Burger (Kranj, Slovenija, 1965) 
studirao je na Ekonomskom fakultetu u Ljubljani. 
Godine 1989. upisuje se na filmsku i televizijsku režiju 
na FAMU-u u Pragu, gdje diplomira 1996. i nakon toga 
se nastanjuje u Ljubljani. Debitira niskoproračunskim 
filmom U leru (V leru, 1999) koji postiže veliku gledanost 
u slovenskim kinima i osvaja dvadesetak nagrada na 
slovenskim i međunarodnim filmskim festivalima. 
Nakon filma Ruševine (2004), u sklopu producentske 
kuće Staragara, kojoj je jedan od suosnivača, producira 
film Odgrobadogroba (2005) Jana Cvitkoviča. Circus 
Fantasticus njegov je treći film. 

MEĐUNARODNA PREMIJERA: Filmski fesitval u 
Rotterdamu 2011.

NAGRADE: Šest nagrada Vesna na Festivalu slovenskog 
filma u Portorožu 2010. među kojima su i one za najbolji 
film i najboljeg redatelja

SUMMARY: A man stays alone with his children in a half 
demolished house in the middle of a desolate field. 
The house was hit by a grenade and he is expecting a 
new attack. Instead, a wandering caravan called Circus 
Fantasticus stops by his house...

DIRECTOR: Janez Burger (Kranj, Slovenia, 1965) studied 
at the Faculty of Economics in Ljubljana. In 1989 
he enrolled at the FAMU in Prague, from which he 
received a degree in Film and Television Directing in 
1996. After that he moved to Ljubljana. He made his 
debut with the low-budget Idle Running (V leru, 1999), 
a film that achieved great success at box office and 
won some twenty awards at Slovene and international 
film festivals. After filming Ruins (2004), produced 
by Staragara production company, which Burger 
co-founded, he produced the film Gravehopping 
(Odgrobadogroba, 2005) by Jan Cvitkovič. Silent Sonata 
is his third film. 

INTERNATIONAL PREMIERE: 2011 Rotterdam Film 
Festival

AWARDS:  Six Vesna Awards at Slovenian National Film 
Festival in Portorož in 2010, including the Best Film and 
Best Director ones
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Lea i Darija
Arena, 21.30 sati
Lea i Darija, dvije trinaestogodišnje 
djevojčice, u Zagrebu su, pred Drugi svjetski 
rat, bile velike plesne i glumačke zvijezde. 
Lea je pripadala židovskoj obitelji Deutsch, a 
Daria njemačkoj Gasteiger pa je kompeticija 
koja se razvila među njihovim roditeljima 
početkom rata dobila poseban značaj. 
U filmu Branka Ivande u glavnim ulogama 
nastupaju Klara Naka, Tamy Zajc, Zrinka 
Cvitešić i Linda Begonja.

PrOŠLe NOĆi
Arena, 23.45 sati
Međusobna vjernost mladih njujorških 
supružnika doći će na kušnju tijekom noći 
razdvojenosti. Michael se osjeća usamljenim 
na poslovnom putu s atraktivnom novom 
kolegicom, dok Johanna nailazi na 
nekadašnju veliku ljubav...
U filmu Massy Tadjedin u glavnim 
ulogama nastupaju Keira Knightley, Sam 
Worthington, Guillaume Canet i Eva 
Mendes.

MONTeViDeO, BOG Te ViDeO
Kino Valli, 15.00 sati
Jugoslavenska nogometna reprezentacija 
želi otići na prvo svjetsko nogometno 
prvenstvo u Urugvaju 1930. Pred mladim 
su nogometašima pripreme i mnoštvo 
događaja koji će učvrstiti njihovo 
prijateljstvo...
U filmu Dragana Bjelogrlića u glavnim 
ulogama nastupaju Miloš Biković, Milutin 
Karadžić, Viktor Savić i Nikola Đuričko.

ŠiŠaNje
Kino Valli, 17.35 sati
Novica je nadareni matematičar koji pomisli 
da će svoje dječačke snove ostvariti ukoliko 
se pridruži jednoj od navijačkih grupa. 
Vođen karizmom navijačkog vođe Relje 
i zaljubljenošću u susjedu Minu, Novica 
postaje skinhed...
U filmu Stevana Filipovića u glavnim 
ulogama nastupaju Nikola Rakočević, Viktor 
Savić, Nikola Kojo i Nataša Tapušković.

CirCUS FaNTaSTiCUS
Kino Valli, 22.30 sati
Muškarac ostaje sam sa svojom djecom 
u napola porušenoj kući usred pustoši. 
Granata je pogodila kuću i on očekuje novi 
napad, no umjesto toga dočeka karavanu 
vozila Circusa Fantasticus...
U filmu Janeza Burgera nastupaju Leon 
Lučev, Rene Bazinet, Pauliina Räsänen, Ravil 
Sultanov i Luna Zimić Mijović


